
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 27-01-2009 ore 15:00
congiunta alla IX Commissione e alla X Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto,
Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia Bressanello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Felice Casson,
Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio Chinellato, Franco Conte, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Franco Ferrari,
Bruno Filippini, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria Paola
Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Ezio Oliboni, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon,
Silvia Spignesi, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Tiziano Treu, Diego Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto, Claudio Borghello, Tobia Bressanello, Antonio
Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio Chinellato, Franco Conte, Paolino D'Anna, Bruno Filippini, Anna Gandini, Giacomo
Guzzo, Valerio Lastrucci, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Carlo Pagan, Giovanni Salviato, Silvia
Spignesi, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Cesare Campa (sostituisce Michele Zuin), Daniele Comerci
(sostituisce Franco Ferrari), Bruno Lazzaro (sostituisce Felice Casson).

Altri presenti: Assessore Pierantonio Belcaro, Assessore Giuseppe Bortolussi, Assessore Gianfranco Vecchiato,
Dirigente Anna Bressan, Dirigente Giorgio Pilla, Funzionario Sandro Gavazzi.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione P.D. 1283 del 15/04/08 - Modifica del regolamento Edilizio relativa alla1. 
posa in opera di impianti solari termici e fotovoltaici nel territorio comunale. 

Verbale seduta

Alle 15.15 il Presidente della V^ commissione Saverio Centenaro, di concerto con il Presidente della IX^
commissione Giorgio Chinellato e con il Presidente della X^ commissione Carlo Pagan, assume la Presidenza delle
commissioni congiunte e, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

CENTENARO: fa presente alle commissioni l’argomento all’ordine del giorno e ricorda l’iter fin qui seguito dalla proposta
di delibera. 

GAVAZZI: illustra il quarto emendamento presentato oggi alle commissioni. 

PILLA: riferisce che è stato predisposto un documento che riporta il testo della delibera con la raccolta di tutti gli
emendamenti sin qui presentati. 

BELCARO: dichiara che l’emendamento presentato a sua firma viene ritirato. 

CHINELLATO: chiede che venga resa disponibile ai consiglieri la bozza riassuntiva con il nuovo testo comprendente gli
emendamenti. 

Alle 15.30 escono i consiglieri Filippini e Conte. 

CENTENARO: chiede alle commissioni se la delibera può essere inviata in consiglio Comunale per la discussione. 

PAGAN: trattandosi del 6% della falda del tetto chiede che venga precisato che si tratta del tetto di proprietà. 

Alle 15.35 entra il consigliere Mazzonetto. 

PILLA: spiega che la precisazione potrebbe indurre a confusione. 

LASTRUCCI: afferma che ha l’impressione di rivivere quanto già avvenuto con gli impianti di riscaldamento autonomo e
con i condizionatori d’aria. Ritiene che i pannelli non dovrebbero essere posizionati sopra i singoli tetti ma andrebbero
centralizzati. 

CENTENARO: sentita la commissione dichiara che la proposta di delibera viene inviata in consiglio comunale per la
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discussione. 

Alle 15.45 il Presidente della V^ commissione Saverio Centenaro, in assenza di altre richieste di intervento ed esaurito
l’ordine del giorno, dichiara chiusa la seduta.
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